港南台テント村 出店のご案内

■開催時間 : 10:00~14:00

※受付開始は9:40となります。

■開催場所 : ココカラ港南台(駐車場) JR 港南台駅徒歩約2分

横浜市港南区港南台 4-22-1

■出店料 : 1,000 円/1 ブース 当日受付時にお支払い下さい。

■スペース : 幅約 180cm×奥行き約 180cm

※2ブースまでお申し込み可能です。

※現状と異なる場合は現状優先となります

※出店場所は指定させていただきます(当日受付時にご案内いたします)

※スペースはコンクリート舗装の駐車場です。

地面が濡れていたり、汚れがある場合がありますので、敷物などは必ずご持参ください。 建物内の「ピロティー」となっておりますが、天候によっては、雨が吹き込む場合もあります

◆お申込み方法

■お申し込み受付:開催前月の15日から開始 ※先着順で締め切りとなります。

■お申込み方法:ホームページ申し込みフォームからお申し込み下さい。

※お電話や窓口での受付はできません。

https://town-cafe.jp/tent/



港南台テント村出店までの流れ 1. お申し込み 2. 出店まで ホームページからお申し込み お申し込み後、1週間以内に出店可否をメールにてご連絡します。 お申し込み後、1週間以内に出店可否をメールにてご連絡します。 お支払い後、出店ブースNo.を確認して、準備・開店です

◆港南台テント村出店規約

●雨天の場合

屋根付き駐車場のため、雨天でも開催予定ですが、注意報や警報発令の場合は中止となります。 中止の場合は当日9時までにホームページでお知らせいたします。

※こちらからの連絡は致しません。

●駐車場・駐輪場について

- ・駐車場はありません。
- 会場には自動車での乗り入れや立ち入りは一切できません。
- ・会場付近の道路は狭いため、入り口に乗り付けての荷物の積み下ろしはご遠慮ください。 ※ご希望の方には本部受付で「台車」をお貸しいたします(2台のみ)

●キャンセル料について

※お申し込み後に出店取り消しの場合、キャンセル料が発生いたします。

お申し込み後に、参加できなくなった場合は、早めにご連絡ください。

- ・出店 10 日前から前日まで・・・500 円 (例:3/22 開催の場合は3/12 から発生)
- ・当日キャンセル・・・・・1000円
- ※雨天中止の場合は、キャンセル料は発生しません。
- ※キャンセル料は、事務局(港南台タウンカフェ)でお支払いいただきます。

●その他:

- ・電気の使用は出来ません。
- ・特定の団体(宗教・政治等)の使用や、 強引な勧誘等を目的とした使用はお断りします。
- ・チラシ・広告等配布をする場合は、事前に届け出て承認が必要です。 許可なく配布した場合は出店を中止して頂きます。
- ・出店内容が著しく異なった場合や、規約を順守いただけない場合は出店を中止して頂きます。
- 指定されたスペースから品物がはみださないように注意して下さい。
- ・事故、クレームなどが発生した場合は、全て出店者の責任で処理していただきます。
- その他の事項については、主催者の判断に委ねる事とします。

港南台テント村実行委員会

(港南台連合自治会、港南台社会福祉協議会、横浜港南台商店会)

<お問合せ> 横浜港南台商店会 TEL:045-833-5944 FAX: 045-833-6942 横浜市港南区港南台 4-17-22 キタミビル 2F 港南台タウンカフェ内

tent@town-cafe.jp

http://www.town-cafe.jp/tent/